

СРЕДА ОБИТАНИЯ



Избавиться от бесхозных машин намерены в городском округе Красногорск

По последним данным, автомобильный парк Московской области превышает миллион машин. 90% из них – легковые, половина имеет возраст более 10 лет, а каждый десятый автомобиль прослужил более двадцати. Ежегодно в Подмосковье завершают срок своей службы около 80 тысяч автомобилей.

По подсчетам специалистов, в ближайшие годы устаревший автопарк существенно увеличится. И если добросовестные автовладельцы заранее позаботились «о последнем пристанище» своего четырехколесного друга, то отдельные, и не только физлица – простобросают разбитые и старые машины во дворах, на обочинах вдоль дорог, создавая тем самым массу неудобств.

Эвакуацией и утилизацией бесхозных и брошенных машин озабочены в правительстве Московской области, министерстве транспорта, депутаты Московской областной думы, разработавшие специальный законопроект.

Не миновала проблема брошенного транспорта и городской округ Красногорск, пропускная способность автомагистралей

ДЛЯ СПРАВКИ

Автомобилями, подлежащими эвакуации и утилизации, будут считаться машины:

- владельцы которых неизвестны;
- не использующиеся долгое время по прямому назначению,
- разукомплектованные и аварийные.

В особенности это касается транспортных средств, припаркованных в неподходящем месте и мешающих проезду уборочной техники, спецтранспорту.

которого и без того оставляет жалко многое лучшего.

В администрации городского округа состоялось совещание, на котором были обсуждены вопросы освобождения территории округа от автомашин, стоящих месяцами, а то и годами в разбитом состоянии, часто со снятыми номерами – во дворах, на газонах, на придорожных обочинах.

Временно исполняющий полномочия главы городского

округа Красногорск Радий Хабиров дал поручение убрать в кратчайшие сроки бесхозный транспорт, мешающий дорожному движению.

В первую очередь предстоит избавиться от машин, которые находятся в местах, не предназначенных для парковок – вдоль дорог и магистралей, а также на внутридворовых территориях, если они мешают проезду специальной техники.

В социальных сетях Радий

Хабиров отметил: «Я провел встречи с руководством ГИБДД области и округа, других заинтересованных служб и объяснил, что Красногорск не будет отстойником грузовиков и кладбищем автохлама. Очень прошу горожан: направляйте мне фотографии этих ржавых корыт. Это непросто, но будем от них избавляться».

Л.НОВИКОВА.
Фото А.ПЕТУХОВА.



ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ

25 марта день открытых дверей в УК

будет посвящен безопасной эксплуатации газового оборудования

Госжилинспекция Московской области предлагает всем жителям 25 марта принять участие в IX акции – «День открытых дверей в управляющих компаниях». Традиционно люди получат возможность в удобное время – с 10.00 до 15.00 – обратиться в свои УК за решением жилищно-коммунальных проблем.

Во второй раз акция станет тематической. 3 декабря 2016 года день открытых дверей был посвящен деятельности советов

многоквартирных домов, их роли в выстраивании отношений жителей, управляющих организаций и местных властей.

В марте акцент будет сделан на безопасной эксплуатации внутридомового и внутриквартирного газового оборудования.

Руководитель Госжилинспекции Московской области Вадим Соков пояснил:

– Безопасность при пользовании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования – одна из самых актуальных проблем жилищно-коммунальных

нального хозяйства. Договоры на обслуживание квартирных плит, колонок и других устройств должны быть у каждого собственника жилого помещения. На деле в Подмосковье их имеет только каждый десятый.

25 марта государственные жилищные инспекторы Московской области вместе с сотрудниками управляющих организаций будут разъяснять жителям, почему заключение таких договоров необходимо, как проще это сделать. Подмосковные власти предлагают целый ряд мер для облегчения этой процедуры.

О том, готова ли управляющая компания к открытому диалогу, по какому адресу она будет вести прием, можно узнать на официальном сайте Госжилинспекции Подмосковья.

Информация будет обновляться и дополняться в постоянном режиме по адресу:

<http://gzhi.mosreg.ru/meropriyatiya/den-otkrytykh-dverey-v-upravlyayushchikh-kompaniyakh/>.

О.СИДОРОВ.

ОФИЦИАЛЬНО

Главное управление дорожного хозяйства Московской области

О развитии транспортной инфраструктуры в Красногорске

В соответствии со схемой территориального планирования, утвержденной постановлением правительства Московской области №230/8 от 25.03.2016, предусмотрен ряд мероприятий, развивающих транспортные связи в г. Красногорске:

● строительство транспортной развязки на пересечении Волоколамского и Ильинского шоссе.

В настоящее время идет реализация проекта.

Срок окончания строительно-монтажных работ по первому пусковому комплексу запланирован на 3-й квартал 2018 года.

Строительство 2-го и 3-го пусковых комплексов предусмотрено государственной программой Московской области «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса на 2017–2021 гг.», утвержденной постановлением правительства Московской обл. от 25.10.2016 г. №782/39 (государственная программа). Учитывая начало строительства 1-го пускового комплекса, объект рассматривается в качестве приоритетного на период строительства 2017–2019 гг.;

● строительство автомобильной дороги регионального значения «Волоколамское шоссе (мкр Опалиха) – М-9 «Балтия», 4 полосы движения.

Строительство объекта предусмотрено государственной программой. Проект планировки территории для размещения объекта разработан и утвержден постановлением правительства Московской области от 22.05.2015 г. №369/18. Объект рассматривается в качестве приоритетного на период строительства 2017–2019 годы;

● реконструкция автомобильной дороги регионального значения «Волоколамское шоссе», 4–6 полос движения. Государственной программой реализация объекта не предусмотрена. Вопрос реализации объекта может быть рассмотрен после 2019 года;

● реконструкция и строительство автомобильной дороги регионального значения: г. Красногорск, ул. Народного Ополчения до пересечения с ул. Дубравная г. Москвы, 4 полосы движения. Госпрограммой реализация объекта не предусмотрена. Вопрос реализации объекта может быть рассмотрен после 2019 года.

Заместитель руководителя Главного управления А.КРОТОВА.